
１：達成している ２…ほぼ達成している

３：まだ達成していない ４…もっと積極的に

１　学校経営について

①学校は「五中生らしく、自立し誠実に生きる生徒の育成」を実践している。 好評価←　１ ＞ ２ ＞ ３ ＞ ４　→低評価

1 2 3 4 合計 1 2 3 4 ％

合計 58 294 71 5 428 14 69 17 1 100

H29 16 71 11 4

②学校は、生徒の安心・安全を確保している。

1 2 3 4 合計 1 2 3 4 ％

合計 98 285 44 5 432 23 66 10 1 100

H29 24 65 9 2

③学校は、地域に根ざした学校づくりを推進している。

1 2 3 4 合計 1 2 3 4 ％

合計 88 292 46 4 430 20 68 11 1 100

H29 20 71 8 1

２　学習指導について

①学校は落ち着いた雰囲気で、ていねいで秩序ある学習指導を行っている。

1 2 3 4 合計 1 2 3 4 ％

合計 75 277 70 8 430 17 64 16 2 100

H29 17 67 20 5

②学校は「わかる授業」を進め、学力向上にきちんと取り組んでいる。

1 2 3 4 合計 1 2 3 4 ％

合計 63 236 112 17 428 15 55 26 4 100

H29 14 62 20 4

③学校は、生徒の勤労観、職業観を育成し、進路指導にがんばっている。

1 2 3 4 合計 1 2 3 4 ％

合計 71 261 86 9 427 17 61 20 2 100

H29 17 62 20 1

３　生徒指導について

①学校は、生徒一人一人を大切にし、きめ細かい指導を行っている。

1 2 3 4 合計 1 2 3 4 ％

合計 75 229 100 25 429 17 53 23 6 100

H29 15 59 22 4

②学校は、あいさつの励行や身だしなみの指導などにきちんと取り組んでいる。

1 2 3 4 合計 1 2 3 4 ％

合計 108 273 46 4 431 25 63 11 1 100

H29 26 64 8 2

③学校は、「いのち」の大切さと心身の健康の大切さを、よく指導している。

1 2 3 4 合計 1 2 3 4 ％

合計 77 273 64 15 429 18 64 15 3 100

H29 16 65 17 2

４　その他について

①学校は、授業や行事などを、保護者や地域に積極的に公開している。

1 2 3 4 合計 1 2 3 4 ％

合計 138 266 28 2 434 32 61 6 0 100

H29 33 61 6 0

②学校は、保護者や地域に、学校からのたより等で情報を積極的に伝えている。

1 2 3 4 合計 1 2 3 4 ％

合計 138 261 28 7 434 32 60 6 2 100

H29 35 60 5 0

　保護者アンケートへのご協力ありがとうございました。全校生徒の８割を超えるご家庭からアンケートをご提出いただき、まとめました。昨年
の同時期と「１：達成している」「２：ほぼ達成している」の評価項目合計を比較してみたところ、ほとんどの項目で±５ポイントになっておりまし
た。しかし、２-②「わかる授業」をすすめ学力向上に取り組んでいる、３－①一人一人を大切にし、きめ細かい指導を行っている、では、まだま
だ学校側の努力が必要なところとしてとらえ、今後も「確かな学力の定着」「一人一人を大切にした指導」を重点に取り組んで行きます。２学期
末にも同様のアンケートを行いますので、ご協力よろしくお願いします。
　また、文章でいただいた内容については、各学年で対応できる内容、各校務部で対応できる内容等をそれぞれ検討し、できるところから取り
組みます。また、来年度へ向けての改善内容等は学校として検討し、来年度の教育課程に生かしていきますので、よろしくお願いします。まず
は、「対応①」として左ページをご覧下さい。
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